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BULLETIN d’INSCRIPTION
Montpellier, 21 novembre 2018 de 9h à 18h
Lieu: Maison des étudiants  "Aimé Schoening"

Campus Richter – Rue Vendémiaire

34960 Montpellier cedex2

Prénom , NOM: 

Fonctions ou diplôme en cours de préparation:
Organisme:
Courriel :
Inscription gratuite mais places limitées !
Bulletin à renvoyer par courriel à 

adel.jomni@umontpellier.fr   ou 

 du-cybercrime@umontpellier.fr
Protection des données à caractère personnel
Seules les données nécessaires à votre enregistrement au colloque RGPD du 21/11/2018 seront enregistrées. Ces données seront conservées de manière strictement confidentielle, et utilisées uniquement pour la gestion administrative et financière du colloque. 

Après la clôture administrative et financière du colloque, vos données à caractère personnel seront supprimées de nos  bases de données. Ils ne seront transmis à aucun organisme public  ou privé.

Pour toute demande d’informations complémentaires ou toute question relative au traitement de vos données à caractère personnel, n’hésitez pas à contacter le coordinateur du colloque  pour l'Université de Montpellier (Adel Jomni) par courriel  à l’adresse adel.jomni@umontpellier.fr.  Le même moyen de contact peut  être utilisé pour exercer vos droits et notamment votre droit au retrait de votre consentement, votre droit à la limitation du traitement, votre droit d’accès, votre droit de rectification et votre droit à la suppression de vos données à caractère personnel.

Colloque :  


RGPD et Directive 2016/680


Nouvelle réglementation sur la protection des données à caractère personnel











